

OPRAVY**Oprava rozpočtu 2007 pro Europol**

(Úřední věstník Evropské unie C 180 ze dne 2. srpna 2006)

(2006/C 202/11)

Strana 6, tabulka, řádek „**PŘÍJMY CELKEM, ČÁST C**“, sloupec „Výsledek 2005 (EUR)“:

místo: „**2 314 2005**“,

má být: „**2 314 200**“.

Strany 1, 2, 3, 4, 5 a 6, název třetího sloupce v tabulce:

místo: „Výsledek 2005
(EUR)“,

má být: „Předpokládaný výsledek 2005
(EUR)“.
